

AVISO DE LICITAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N.º 01/2017
TIPO: MENOR PREÇO
- ERRATA -

O Presidente da Comissão de Licitações da Câmara Municipal de Colombo, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições, referente ao Aviso de Licitação acima referido, manda publicar a seguinte Errata:

Retifica-se a data de edição do Aviso de Licitação da Tomada de Preço nº 01/2017:

Onde se lê: 17 de abril de 2017.

Leia-se: 17 de março de 2017.

Colombo, 22 de março de 2017.

ALCEU LUIZ MOTTIN
Presidente da Comissão de Licitações.